



Spletni seminar

Nove prehranske smernice v vrtcih in šolah

Vabimo vas, da se udeležite spletnega seminarja **Nove prehranske smernice v vrtcih in šolah**, ki bo potekal v sredo, 21. avgusta 2024, od 9.00 do 11.00.

Seminar je namenjen **organizatorjem šolske prehrane, kuharjem in kuharskim pomočnikom v šolah in vrtcih.**

Po dolгих letih smo končno dobili težko pričakovane in že nujno potrebne nove smernice za prehranjevanje v vzgojno-izobraževalnih zavodih. Smernice med drugim določajo merila za izbor živil, načrtovanje sestave obrokov, količinske normative, način priprave šolske prehrane ter časovni okvir za njeno izvedbo. **Smernice stopijo v veljavo s 1. 9. 2024.**

V spletnem predavanju vam bo predavatelj in tudi soavtor omenjenih smernic odgovoril na sledeča vprašanja:

- Kaj prinašajo nove smernice?
- Kako vplivajo na sistem načrtovanja in priprave prehrane?
- Kako jih kar najbolj elegantno vpeljati v prakso, da bodo zadovoljni tako otroci kot njihovi starši?

Seminar bo izvajal **doc. dr. Evgen Benedik, univ. dipl. inž. živilske tehnologije.** Dr. Benedik je delno zaposlen na Pediatrični kliniki Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana kot klinični dietetik in delno na Biotehniški fakulteti Univerze v Ljubljani kot predavatelj klinične dietetike. Je ustanovitelj in lastnik Inštituta za prehransko programiranje. Ima bogate izkušnje na področju prehranskega svetovanja. Je tudi aktiven član različnih uglednih domačih in tujih strokovnih in znanstvenih združenj.

Prijava

Na seminar se prijavite z **izpolnitvijo spletnega obrazca** na naslovu <http://www.ravnateljski-servis.com/portal/seminarji/>. Po uspešni prijavi boste na vaš elektronski naslov prejeli potrdilo. Prosimo, da **pravilno vnesete vse podatke (uradno ime in priimek, elektronski naslov, naziv šole, ...)**. Na e-naslov boste prejeli informacije, ki so povezane s seminarjem in brez katerih se seminarja ne boste mogli udeležiti. **Pravilni podatki so pomembni tudi zaradi izpisa potrdila o udeležbi.**

Naročilnice ne potrebujemo, zadošča **elektronska prijava**. Če morate naročilnico izstaviti zaradi svojih evidenc, jo naslovite na: **Ravnateljski servis, d. o. o., Otoki 13, 4228 Železniki**.

Prijave sprejemamo do zapolnitve mest. V primeru prevelikega števila prijav bomo upoštevali tiste, ki bodo prispele prej. Prijava je možna **do ponedeljka, 21. avgusta 2024, do 12. ure**.

Udeleženci seminarja boste najkasneje dan pred začetkom seminarja **po elektronski pošti prejeli gradivo in povezavo do videokonference**.

V soglasju z izvajalcem bomo predavanje posneli. Tako si boste lahko predavanje ogledali tudi kasneje.

Plačilo

Prijavnino plačate na podlagi izstavljenega računa po izvedenem seminarju. Prijavnina znaša **49 EUR za pogodbениke** Ravnateljskega servisa in **99 EUR za ostale**. DDV ni vključen v ceno. V ceno je vključeno gradivo, ki ga boste prejeli po elektronski pošti.

Odjava

Odjave sprejemamo samo v pisni obliki na e-naslov: info-ravnatelj-servis@ravnateljski-servis.com, najkasneje 2 dni pred seminarjem. Če gradiva do takrat še ne bomo poslali, prijavnine ne bomo računali. Kasnejših odjav ne moremo upoštevati.

Morebitna vprašanja v zvezi s témo seminarja lahko pošljete **do ponedeljka, 19. avgusta 2024**, na naslov: albert.pavli@guest.arnes.si. Vaša predhodno poslana vprašanja bodo posredovana predavatelju. Vprašanja boste seveda lahko postavili predavatelju tudi med seminarjem.

Za odgovore na morebitna vprašanja s tega področja po končanem seminarju, vas prosimo, da se obrnete neposredno na Ravnateljski servis: info-ravnatelj-servis@ravnateljski-servis.com

Seminar organizira Ravnateljski servis. Pridržujemo si pravico do spremembe programa in odpovedi seminarja, v primeru premajhnega števila udeležencev.

Vljudno vabljeni!

Poslovodstvo Ravnateljskega servisa